

Nr. 01-05/24 din 19.02.2018

**Către Organul Local de Specialitate în domeniul Învățământului  
raionul Hîncești**

Mult stimată Doamnă/Doamnă Director General,

Școala Internațională Heritage s-a angajat strategic să contribuie la dezvoltarea elevilor secolului 21 și la creșterea unei generații care să dețină toate abilitățile necesare pentru a face față provocărilor zilei de mâine. În acest sens, implementăm în activitatea noastră educațională și extracurriculară mai multe practici internaționale de succes. Suntem onorați că în acest an să devenim gazda *The World Scholar's Cup* (<http://scholarscup.org/calendar/406-chisinau-round/>) – o competiție internațională care încurajează elevii să-și descopere punctele forte, să practice noi abilități, dar și inspiră o comunitate globală de viitori cercetători și lideri. Evenimentul a fost organizat pentru prima dată în Coreea de Sud, în urmă cu 10 ani, iar treptat s-a extins și în alte state.

The World Scholar's Cup este o premieră onorabilă pentru Republica Moldova și avem deosebită plăcere de a invita instituțiile de învățământ general din raionul Hîncești să aplice pentru participare la evenimentul, care va avea loc pe 13 martie 2018, în incinta Școlii Internaționale Heritage.

La World Scholar's Cup sunt invitate să participe școlile din toată țara, care vor desemna echipe formate din câte 3 elevi. Participanții vor susține patru probe: provocarea elevilor (întrebări cu multiple răspunsuri), dezbateri, scris participativ și concurs cu răspunsuri rapide. Subiectul anului 2018 este „An Entangled World” („O lume încurcată”) – un subiect care poate fi abordat din perspectiva unor discipline diverse, precum literatura, istoria, arta și muzica, științe sociale și științe. Probele vor fi susținute în limba engleză. Câștigătorii vor fi desemnați de către un juriu format din profesorii școlilor participante la eveniment și un juriu invitat special. Echipele finaliste din Moldova vor fi invitate de către reprezentanții World Scholar's Cup să participe și la etapa internațională, unde vor intra în competiție cu elevii din alte state. Evenimentul din acest an va avea loc în Barcelona, Spania. Mai multe detalii despre



# HERITAGE

International School

World Scholar's Cup pot fi aflate accesând pagina <http://scholarscup.org/>

În calitate de gazdă a The World Scholar's Cup, Școala Internațională Heritage va pune la dispoziția participanților trofeele, spațiul necesar pentru desfășurarea evenimentului, precum și alte elemente logistice și organizatorice.

Pentru a completa formularul de aplicare pentru participare la eveniment, solicităm respectuos sa accesați linkul: <http://www.heritage.md/en/news/invitation-for-schools-international-academic-competition-world-scholar-s-cup/>

**Cu respect,**  
**Bogdanka Adamu**  
**Director**

**Școala Internațională Heritage**

